



Служим Родине, Честь имеем! Кадетские ВЕСТИ

Газета ГБОУ «Тетюшская кадетская школа-интернат»

Лето – 2023 г.



*«Гордиться славою своих предков
не только можно, они должно; не
уважать оной есть постыдное
малодушие»*

А.С. Пушкин

ТЕМЫ НОМЕРА:

- Выпускной – 20231 с.
- Профессия – учитель.....2 с.
- Такая вот история3 с.
- Присяга.....4 с.

RSPR 16-03740-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.lgo.ru



Выпускной - 2023

24 июня в районном доме культуры состоялось вручение аттестатов выпускникам школы. По старой традиции после проведения торжественного мероприятия кадеты возложили цветы к Монументу павших.

Выпускной - это время, когда выпускники готовятся к своим следующим шагам, будь то поступление в университет или начало работы. В этот день, выпускники получают свои дипломы и прощаются со своей школой, учителями и одноклассниками. Выпускной - это день, который запоминается на всю жизнь и оставляет яркие воспоминания.

С выпускным вас всех, ребята!
Счастья вам, большой удачи,
Чтобы в новой жизни взрослой
Все смогли решить задачи.
Чтоб мечты сбывались ваши,
Чтобы азарт был непременно,
В памяти чтоб оставались
Все уроки, перемены.
Знаний новых вам, успехов.
Жизнь пусть дарит вам подарки,
Впереди дорога будет
Светлой, радужной и яркой.



Профессия – учитель



Я занимался у многих педагогов и понимаю, что каждый учитель уникален по-своему, – пишет он. – Моя учительница по русскому языку и литературе Оксана Петровна Пирогова уникальна во всем. Она не просто дает знания и прививает интерес к предмету, она понимает интересы учеников разных возрастов. Ее рассказы о произведениях бесподобны, перед глазами сразу встает картина того или иного события.

Она часто с нами беседует, дает советы, поддерживает и подбадривает. У Оксаны Петровны нет любимчиков, она требовательная, но не строгая, знает свои предметы на отлично и поэтому стремится, чтобы ее ученики добились успехов. Она не заставляет, а заинтересовывает. На ее уроках время летит быстро, и вот уже звонок на перемену.

Я думаю, что учитель должен быть другом своим ученикам, принимать их такими, какие они есть. Он должен быть наставником, которого не боятся, а уважают. Я считаю, что таким учителем и является наша Оксана Петровна. Я очень рад, что в моей жизни присутствует такой прекрасный педагог, как Оксана Петровна, – знающий и любящий свой предмет и уважающий своих учеников.

Андрей Чернечков, воспитанник 9 кл.

Сегодня хотим напомнить вам о том, как важны педагоги

Педагоги вносят огромный вклад в жизнь наших воспитанников:

Обучение: Они обладают знаниями и опытом, которые помогают кадетам освоить новые предметы, развить навыки и достичь успеха в учебе. Они стимулируют интерес к знаниям и помогают раскрыть потенциал каждого кадета.

Вдохновение: Педагоги являются наставниками и источниками вдохновения для наших учащихся. Они помогают им найти свое призвание, развить таланты и мотивируют к достижению высоких результатов.

Поддержка: Педагоги создают доверительные отношения со своими учениками. Они слушают их, помогают решать проблемы, поддерживают в трудных моментах и развивают навыки социального взаимодействия.

Личностный рост: Педагоги помогают нашим кадетам стать самостоятельными и ответственными личностями. Они учат их принимать решения, развивать критическое мышление и быть активными участниками общества.

Давайте вместе выразим благодарность нашим педагогам за их труд и преданность! Они делают нашу школу лучшим местом для обучения и развития.

Воспитание и методы Макаренко: уроки классиков

Воспитание детей — это непростая и одновременно чудесная задача. Одним из выдающихся педагогов, чьи методы воспитания до сих пор актуальны, является Антон Семенович Макаренко. За свою жизнь он создал уникальное педагогическое направление, основанное на принципе коллективного воспитания и сотрудничестве.

В центре методики Макаренко находится развитие личности, формирование самостоятельного и ответственного человека. Вот некоторые его ключевые принципы:

Поддержка и воспитание в коллективе: Макаренко придавал огромное значение взаимопомощи и сотрудничеству между детьми. Он верил, что лучший способ развить индивидуальность — это работать сообща над общими целями.

Доверие и ответственность: Макаренко учил детей брать ответственность за свои поступки и принимать решения с учетом мнения коллектива. Он верил в их способность взрослеть и развиваться через совместные дела и обязанности.

Воспитание через труд и коллективные проекты: Макаренко акцентировал внимание на значимости труда и реальных достижений. Он стимулировал детей участвовать в коллективных проектах, таких как организация общежития или коллективная ферма. Это помогало развивать у ребят ответственность, организаторские навыки и трудовую дисциплину.

Личный пример и эмоциональная связь: Он подчеркивал важность личного примера педагогов и установление эмоциональной связи со своими учениками. Макаренко уделял внимание каждому ребенку и помогал им развивать чувство сопричастности и взаимозависимости.

Макаренко оставил значительный вклад в историю педагогики, его работы до сих пор изучаются и вдохновляют педагогов всего мира. Его мудрые принципы воспитания и образования помогают нам понять, что успешное развитие ребенка зависит от коммуникации, доверия и сотрудничества.



Телефон доверия

Каждый год все больше детей и подростков узнают о возможности получить помощь от психологов Детского телефона доверия. Но не все решаются на звонок, ведь не так просто рассказать о сложной ситуации, в которой оказались.

Психологи Детского телефона доверия составили рекомендации, которые помогут настроиться на звонок в психологическую службу.

- Анонимность. Вы можете быть уверены в анонимности и конфиденциальности телефонного разговора: психолог не спросит вашей фамилии, номера школы и места работы родителей. Можно не называть своего имени или придумать псевдоним. Специалисту могут быть нужны только

пол и возраст, так как от них зависят его рекомендации.

- Любые вопросы. На Детский телефон доверия можно звонить по всем личным вопросам, которые не удается решить самостоятельно. Конечно же, если вам нужно узнать, как починить телефон или как пройти уровень в любимой игре, то здесь вам не помогут — для этого есть другие специализированные сайты и форумы. Если же вас беспокоят вопросы, связанные с личностными отношениями в семье, с друзьями, любимым человеком, одноклассниками и учителями, — это повод позвонить на Детский телефон доверия и проконсультироваться с психологом.



ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ
для детей, подростков и их родителей

КРУГЛОСУТОЧНО | БЕСПЛАТНО | АНОНИМНО
8-800-2000-122

МЫ РАБОТАЕМ, ЧТОБЫ ДЕТИ БЫЛИ СЧАСТЛИВЫМИ!

#правдадей #детскийомбудсмен #уполномоченныйрядом
#вольничекурсе #буллинг #тынеодин #травля #школа
#защита #поддержка #защита #родители #развод #кризис

ВОЛЫНЕЦ ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА
Уполномоченный по правам ребенка в Республике Татарстан
8-843-236-61-64





Такая вот история

Каждый россиянин старается внести свою лепту в приближение победы и помочь участникам СВО.

Воспитанник 6-го класса Тетюшской кадетской школы-интерната Андрей Андреев по собственной инициативе посетил военный госпиталь в Ульяновске, в котором на лечении находятся военнослужащие, выполняющие боевые задачи в ходе специальной военной операции.

- Очень ответственный юноша, серьезный. Является командиром отделения в звании «старший кадет», - охарактеризовал Андрея его воспитатель Никита Васин.

- Поддерживает дисциплину и порядок, проявляет лидерские качества.

Мы побеседовали с юным кадетом и узнали о мотивах его поступка.

- Я родился и вырос в Ишеевке Ульяновской области.

Про кадетскую школу рассказала мне сестра. Она училась в Тетюшском колледже гражданской защиты. Я резко захотел стать кадетом, и в пятом классе моя мечта сбылась. Ни разу не пожалел об этом. Стараюсь.

Учусь, - ответил Андрей. - Я планирую в дальнейшем заниматься военным делом, защищать Родину.

По его словам, о том, что в госпитале на лечении находятся бойцы СВО, узнал от своего отца.

- Папа сказал, и я загорелся желанием навестить наших защитников. Начал копить деньги. В моей копилке уже были денежные средства - подарки на мои дни рождения. Эту копилку вскрыл, родители помогли мне, добавили еще деньги. Купили водички, чай, конфеты и поехали в госпиталь. Через КПП нас пропустили, мы заранее договорились о визите.

Медсестра нас проводила в хирургическое отделение к десанникам. Это был День ВДВ. Меня встретили хорошо. Я пообщался с ранеными, узнал, откуда они.

Оказалось, из разных городов, и из Новосибирска, и из Новокузнецка были бойцы. На вопросы о ранениях, все шутили: «комарик укусил», «заболел»... В следующей палате находились пять десантников. Один сказал, что попал под минометный обстрел. Я произнес слова благодарности героям, выразил им свои пожелания. Все обрадовались. У всех сразу настроение поднялось.

Такая вот история, - закончил свой рассказ Андрей.

Газета «Авангард»

Помоги собраться в школу-2023

В рамках благотворительной акции «Помоги собраться в школу-2023» в молодежном культурно-развлекательном центре «Новый век» было организовано вручение портфелей детям мобилизованных.

Республиканская благотворительная акция «Помоги собраться в школу» проводится в Татарстане с 2007 года по инициативе республиканского совета по вопросам благотворительной деятельности, партии «Единая Россия» и поддержке Раиса РТ Рустама Минниханова.

Главная цель акции «Помоги собраться в школу», которая традиционно проходит в преддверии учебного года, - сделать образование доступным.

С приветственным словом выступили Глава Тетюшского муниципального района Рамис Хатыпович Сафиуллов, военный комиссар Тетюшского района Республики Татарстан Фанис Альфетович Гарифуллин и генеральный директор ООО «АгроСоюз» Алексей Владимирович Полянских. Продолжилось мероприятие торжественным вручением портфелей и праздничной программой для детей.



Поздравляем!

В Казанском высшем танковом командном училище первокурсники приняли Военную присягу. Торжественное мероприятие прошло накануне Дня танкиста.

После проведения ритуала родители и близкие приведенных к присяге познакомились с условиями учебы, быта и досуга курсантов. Кроме того, гостям продемонстрировали современное вооружение и бронетехнику, дали возможность попробовать себя в роли танкиста на тренажерных комплексах.

За годы существования танкового училища в Казани 76 его выпускников удостоились звания Героя Советского Союза, 21 стал Героем Российской Федерации. Всего более 250 офицеров, окончивших училище, стали маршалами и генералами.

В числе принявших Присягу и наш выпускник 2023 года Хасанов К.

Поздравляем Камилу и желаем успехов в освоении военных наук.





Поздравляем выпускников школы 2023 года с поступлением в высшие учебные заведения

Министерства обороны Российской Федерации Тахтилова Владислава, Сатарова Ивана, Всяких

Евгения, Соловьева Сергея, Хасанова Камиля. Удачи вам, ребята, в освоении военных наук!

Торжественный ритуал приведения к военной присяге



26 августа 2023 года на строевом плацу филиала Военной академии МТО (г. Вольск) состоялся торжественный ритуал приведения к военной присяге курсантов 1 курса.

За месяц до присяги курсанты-первокурсники прошли курс начальной общевоинской военной подготовки, где занимались огневой, строевой и физической подготовкой, а также изучали общевоинские уставы. С первых же дней обучения в военном вузе молодые курсанты уверенно прошли период адаптации к воинской службе, сейчас проявляют упорство и трудолюбие в учебе и службе.

В торжественной церемонии приняли участие командование института, офицеры и ветераны, профессорско-преподавательский состав, представители духовенства, родители, близкие и друзья первокурсников.

По окончании ритуала начальник филиала полковник Ахмед Кажаров поздравил курсантов первого курса с приведением к Военной присяге, а весь личный состав института – с новым пополнением.

В числе курсантов-первокурсников на верность Отчеству присягу принял выпускник школы 2023 Всяких Евгений.

Поздравляем Евгения, желаем крепкого здоровья и отличной учебы.



На Арсенальной набережной Михайловской военной артиллерийской академии состоялся торжественный ритуал приведения к военной присяге и посвящения в «Михайловцы» порядка 470 курсантов первого курса, в их числе и выпускники Тетюшской кадетской школы Тахтилов В, Сатаров И, Соловьев С.

С принятием военной присяги курсантов первокурсников поздравили первые лица администрации Калининского района Санкт-Петербурга, ведущие инспектора академии и старейший артиллерист России полковник в отставке Епихин А.К.

Перед личным составом и гостями академии выступил военный оркестр академии и спортсмены – десантники.

Начальник академии генерал-лейтенант Сергей Баканеев и командование ВУЗа провели беседу с родными и близкими первокурсников. В Белом зале академии был показан фильм о прохождении курса общевоинской подготовки курсантами, рассказан порядок прохождения службы, доведены программы обучения, и требования к воинской дисциплине, а также права и социальные гарантии курсантов.

Нуруллин Виль Ринатович